

COASTA de AZUR- Elveția de la 545€

12 zile: Ljubljana, Padova, Verona, Milano, Cinque Terre, Genova, Cannes, Monaco, Nice, San Remo, St. Tropez, Marsilia, Avignon, Lyon, Annency, Chamonix-Mont Blanc, Geneva, Berna, Zurich, Liechtenstein, Melk

GRATUIT- Saint Tropez, Cannes, Nice, Monaco, San Remo

REDUCERI de până la **15%*** (* prin **CUMULAREA** reducerilor calculate după cum urmează)

PRIMII 5	5 % REDUCERE pentru primii 5 turisti inscristi in fiecare excursie pana la 01.02.2014
ÎNSCRIERE Early Booking	5% REDUCERE pentru achitarea a 50% avans din prețul excursiei până la 15.01.2014
REDUCERE 3-10%	pentru GRUPURI (minim 6 pers. pe același circuit și aceeași plecare) – vezi condiții înscriere
REDUCERE 3-5%	pentru CLIENTI FIDELI (minim 3 Vacanțe organizate de Christian Tour sau prin colaboratorii săi)
REDUCERE 3%	pentru ultimele 5 locuri pe lista cu ordinea de imbarcare în autocar

Ziua 1. BUCUREȘTI- BUDAPESTA (895 km)

Ora 6:00 Plecare din București din parcare de la Piața Victoriei, pe ruta (vezi tabelul de mai jos). Sosire și cazare la Budapesta.

Ziua 2. BUDAPESTA- LJUBLJANA- PADOVA (750 km)

După micul dejun, plecare spre Ljubljana, capitala Sloveniei, pentru a parcurge un tur panoramic cu autocarul în centru. Apoi deplasare spre Padova. Opțional (8 euro), vizită la Basilica Sf. Anton, renumit centru de pelerinaj. Seara cazare în zona Padova.

Ziua 3. VERONA- MILANO- RIVIERA LIGURICA (390 km)

Mic dejun. Plecare spre Verona, unde admirăm *Arenele Romane*, *Casa Julietei*, Piața del'Erbe, *Palatul* și Mormintele Scalgierilor. Traseul continua spre Milano pt. a vizita: *Castelul Sforzesco*, *Opera Scala*, Galeria Victor Emanuel și Domul, pe cât de decorat în exterior, atât de sobru în interior, punând în valoare vitraliile sale unice. Seara sosire și cazare în zona Genova- Savona.

Ziua 4. Parcul Național CINQUE TERRE- GENOVA- COASTA DE AZUR (215 + 220 km) Mic dejun. Zi liberă la dispoziție (camerele se eliberează dimineața), sau opțional (35 euro) excursie în Parcul Național Cinque Terre + Genova. Deplasare spre Spezia, de unde utilizăm trenulețul pentru a admira cele cinci orașe amplasate spectaculos pe terase abrupte care "plonjează" în mare. Atât micile așezări cu stradutele lor pitorești, cât și natura generoasă în peisaje care "îți taie rasufierea" sunt incluse în Patrimoniul Mondial UNESCO. Continuăm excursia opțională cu capitala Liguriei- Genova, unde vizităm Vechiul Port, Centrul istoric cu labirintul sau de stradute înguste, Catedrala, Palatul Ducal și casa lui Cristofor Columb. Seara, deplasare pt. cazare în zona Nice- Cannes.

Zilele 5- 6- 7. CANNES- MONACO- NICE- SAN REMO- St. TROPEZ

Ne vom bucura de un sejur activ, cu o multitudine de opțiuni de petrecere a timpului liber. În tot acest timp "obligatorie" este vizita faimoaselor stațiuni de pe Coasta de Azur: **Saint Tropez**, cu o istorie deosebit de bogată, mergând înapoi în timp până în perioada romană, **Cannes**, cu aleea vedetelor lângă *Palais des Festival et des Congres* și **Nice**, unde ne va încanta o plimbare pe Promenade des Anglais. Un alt sinonim pentru "lux" este **Monaco** unde, după vizita la *Palatul Princiar*, parcurgem traseul curselor de Formula 1 între Port și faimosul Cazino, iar replica stațiunilor exclusiviste în "variante" italiană este **San Remo**. Cazare în zona Nice- Cannes.

Ziua 8. COASTA de AZUR- MARSILIA- AVIGNON- LYON (540 km)

Mic dejun. Plecare spre Marsilia, cel mai mare oraș al Franței după Paris, unde vom admira din pitorescul Vieux-Port (Portul Vechi) silueta masivă a Chateau d'If, de pe insula omonimă, faimos datorită romanului Conte de Monte Cristo. Traseul continua spre Avignon pentru a admira grandiosul *Palat Papal* și podul St. Benezet. Seara cazare în zona Lyon, apoi opțional (8 euro) scurtă vizită în Lyon by night.

Ziua 9. ANNENCY- Chamonix-Mont Blanc -Vf. Aiguille du Midi- BELLEGARDE (355 km)

Mic dejun. Plecare spre pitorescul oraș Annency, superb amplasat pe malul lacului omonim. Ne vor încanta *Castelul*, *Palatul d'Isle* și Catedrala Saint Pierre. Traseul continua spre micuta stațiune pt. sporturi de iarnă St. Gervais les Bains de la poalele Mont Blanc-ului. Timp liber sau excursie opțională (15 euro) spre taramul stancilor vesnic înzăpezite. Dacă vremea permite, se urcă din Chamonix la cea mai înaltă stație de telecabina din lume Aiguille du Midi 3777 m, în apropiere de Mont Blanc. Deplasare pt. cazare în zona Bellegarde-sur-Valserine.

Ziua 10. GENEVA- BERNA- ZURICH- LIECHTENSTEIN (480 km)

Mic dejun. Stabatem întreaga Elveție începând cu Geneva pe care o vizităm într-un tur de oras: Catedrala St.Pierre, Place Neuve, *Primaria*, *Maison Tavel*, *sediuul ONU*. Continuăm cu Berna, capitala Elveției, unde vom admira: *Rathaus*, Marktgasse și Kramgasse, Catedrala St. Vicențiu. În Zurich începem turul pietonal cu: Grossmunster (catedrală protestantă, fondată de Carol cel Mare), Fraumunster (cu vitraliile remarcabile ale lui Marc Chagall) și Bahnhofstrasse, principala arteră comercială a orașului. Se tranzitează apoi Liechtenstein, cu o scurtă oprire în capitala Vaduz, apoi cazare în zona Dornbirn- Austria.

Ziua 11. ABATIA MELK- BUDAPESTA (855 km)

Mic dejun. Tranzitam Austria spre Budapesta. Pe traseu admirăm splendoarea barocului austriac, *Abatia Melk*. Sosire și cazare la Budapesta

Ziua 12. BUDAPESTA- BUCUREȘTI (895 km)

Mic dejun. Plecare spre București. Sosire seara, în jurul orei 23:30, în funcție de trafic și formalitățile vamale.

DATE de PLECARE 2014	22.07	05.08	19.08	Supl. SINGLE	COPII 6- 12 ani
loc în cameră DBL	545 €	555 €	549 €	245 €	519 €

Pe acest program, în sezonul **2013** s-au realizat **TOATE** cele 3 plecări.

PREȚUL INCLUDE:	NU SUNT INCLUSE ÎN PREȚ:
<ul style="list-style-type: none"> • transport cu autocar modern, climatizat, clasif. 2-4* • 11 cazări cu mic dejun în hoteluri de 2-4* • ghid însoțitor din partea agenției pe traseu. 	<ul style="list-style-type: none"> • asigurarea medicală, intrările la obiective și serviciile de ghizi locali; • excursiile opționale: Padova, Cinque Terre- Genova, Lyon, Chamonix-Mont Blanc, toate minim 30 pers.;

Ordinea cazărilor și vizitarea din fiecare zi a obiectivelor turistice se poate modifica, cu asigurarea vizitării tuturor obiectivelor incluse în program. Compania de turism nu poate fi făcută răspunzătoare pentru astfel de situații, ce nu pot fi depistate anterior plecării. Obiectivele în **bold-italice** se vor vizita doar pe exterior. Copiii beneficiază de reducere doar pentru cazare în cameră cu 2 adulți. Pentru explicații la obiective, grupul va putea apela la serviciile ghizilor locali.

Grup minim 35 pers.

Îmbarcări sau transferuri gratuite din Arad-Bacău-Brăila-Brașov-Buzau-Câmpina-Constanța-Craiova-Cluj-Focșani-Galați-Iași-Ploiești-Piatra Neamț-Pitești-Sebeș-Sf. Gheorghe-Sibiu-Slatina-Suceava-Tg. Mures-Timișoara-Rm. Vâlcea.
Transfer contra cost din celelalte orașe ale țării.

Dacă turiștii se imbarcă dintr-o altă localit. decât București, aceștia trebuie să informeze cu minim 15 zile înainte de data plecării agenția la care s-au înscris. Înscrierile cu mai puțin de 15 zile înainte se vor face numai în funcție de capacitatea mijloacelor de transport utilizate.

Transferurile GRATUITE SUNT GARANTATE pt. MINIM 4 persoane (reconfirmare cu 7 zile înainte de plecare) și sunt LIMITATE în funcție de CAPACITATEA MAXIMĂ A MIJLOCULUI DE TRANSPORT UTILIZAT (8, 14, 18, 28, 34 sau 49 de locuri). Taxa de rezervare 5 euro / pers. / sens pentru orașele marcate cu fond galben din tabelul următor:

Punctele de imbarcare GRATUITĂ (autocar sau microbus) sunt structurate mai jos:

BUCUREȘTI - Parcare Piața Victoriei - 05.45	IAȘI - Palatul CULTURII - 05.00
BUCUREȘTI - Parcare Gara de Nord - 06.15	SUCEAVA - Parcare hotel Bucovina - 05.30
BACĂU - Parcare Stadion Municipal - 06.00	SF.GHEORGHE - Petrom V- ieșire spre Brașov - 08.00
PIATRA NEAMȚ - Parcare hotel Central - 07.00	BRĂILA - Intrarea în parcare CARREFOUR - 04.30
PLOIEȘTI - Petrom METRO - 07.00	BRAȘOV - McDonald's Calea București - 09.00
CÂMPINA - Bănești ("La avion") - 07.30	GALAȚI - McDonald's - 04.00
SIBIU - Intrarea în parcare OBI (pe centura) - 11.30	BUZĂU - Parcare PETROM Pod Maracineni - 06.00
SEBEȘ - Farmacia HELPNET - 12.00	CONSTANȚA - Intrarea în parcare Kaufland - 03.30
FOCȘANI - Parcare Stadion Unirea - 04.30	CRAIOVA - McDonald's Calea București - 06.30
DEVA - McDonald's GARĂ - 14.00	SLATINA - Parcare Hotel Parc - 08.00
CLUJ - Intrarea în parcare Polus Mall- 13.30	ORADEA - Intrarea în parcare SELGROS - 18.00
TG. MURES - Intrarea în parcare Promenada Mall - 11.30	
TIMIȘOARA - Intrarea în parcare REAL - 15.00	
ARAD - Gara Centrală - 16.00	PITEȘTI - McDonald's Gară - 07.00
RM. VÂLCEA - Benzinăria Dacos - 08.30	

Turiștii cu domiciliul în **Baia Mare, Satu Mare și Oradea**, pot solicita imbarcare și debarcare la **BUDAPESTA** (fără cazare și mic dejun în prima și ultima zi) și obțin o **REDUCERE de 75 euro** (necumulabilă) din prețul de catalog.

ÎN LIMITA LOCURILOR DISPONIBILE se vor confirma la cerere, în funcție de posibilitățile de încadrare în graficul orar, transferuri contra cost și din alte orașe ale țării, cu autovehicule moderne de 4, 8, 14, 18, 28, 34 sau 49 de locuri, toate cu loc de bagaje corespunzător și șoferi experimentați și amabili.

Punctele de imbarcare CONTRA COST (autocar sau microbus) pentru restul orașelor din țară:

SLOBOZIA - PETROM intrare dinspre Draja	BISTRIȚA - Intrarea în parcare KAUFLAND
CĂLĂRAȘI - Gara Centrală	BÂRLAD - Benzinăria MOL
BOTOȘANI - Intrarea în parcare ALTEX	VASLUI - Parcare hotel Racova
TULCEA - Intrarea în parcare KAUFLAND	DROBETA - ROMPETROL- ieșire spre Craiova.
TÎRGOVIȘTE - Benzinăria Agip Pavcom	
BAIA MARE - McDonald's magazin Maramures	
TÎRGU JIU - Benzinăria PETROM Castelul de Apă	
SATU MARE - Parcare Catedrala Catolica	

Turiștii sunt rugați să se prezinte la locul de imbarcare cu cca 15- 30 min. înainte de ora comunicată.

Orele sunt estimative, în funcție de condițiile meteorologice și de trafic. Numerele de telefon ale ghizilor sau șoferilor se vor comunica cu 2- 3 zile înaintea plecării, urmând a ține legătura cu aceștia pentru a va informa privind situația concretă din ziua plecării (ora exactă a sosirii în orașul dumneavoastră).

ATENȚIE !! Grupul NU VĂ AȘTEPTĂ turiștii care întârzie la imbarcare.

Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii.

